



Акция «Полей дерево — сохрани ему жизнь»

В связи со сложившимися погодными условиями — высокой среднесуточной температурой и длительным отсутствием осадков в населенных пунктах под угрозой усыхания находятся некоторые насаждения.

В Лепельском районе продолжается акция «Полей дерево — сохрани ему жизнь», проводимая Минприроды. В эти жаркие дни к ней уже присоединились сотрудники Лепельского УКСа, Лепельского сельисполкома, Лепельского РЦГиЭ, Заслоновского ясли-сада.



Набрать ведро воды и полить деревья, растущие рядом со зданием, где вы работаете — не составляет труда!

Источник: страница газеты «Лепельский край» в социальной сети «ВКонтакте»